

ЗМІСТ

ТЕХНІКА І ОЗБРОЄННЯ

Восколович О.І., Кувшинов О.В. Метод ітеративної оцінки стану каналів зв'язку системи МІМО	4
Гаркавенко О.С., Ленков С.В., Гунченко Ю.О., Мокрицький В.А. Випромінювання напівпровідникового р-п- переходу під дією лазерного випромінювання	10
Карленко Б.О., Якорнов Є.А., Авдєєнко Г.Л., Ліпчевська І.Л. Фазові радіопеленгатори джерела радіовипромінювання гармонійного сигналу в зоні Френеля	13
Комарова Л.О. Інформаційно-аналітична діяльність як шлях забезпечення безпеки прийняття управлінських рішень у воєнній сфері	20
Пампуха І.В., Михайленко В.П., Дмитрієв В.Є., Каменчук Ю.В., Патлатюк Т.Ю. Розробка методу порівняння на ідентичність звукових мовних сигналів	24

ОБОРОННА ЕКОНОМІКА

Васильченко З.М., Чимишенко С.М. Актуальні питання планування видатків на утримання особового складу Збройних Сил України	29
Ващенко І.В., Сизов А.І. Значення аутсорсингу у системі матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України	33
Купалова Г.І. Екологічне підприємництво як невідемна складова сталого розвитку України	35
Лісовський В.І., Мова В.В., Меліков А.З. Керування запасами в системі із різнотипними зустрічними потоками матеріальних ресурсів	40
Медведєв Ю.Б., Смаль А.П. Стан та проблеми обороноздатності України в економічному аспекті, шляхи їх вирішення	45
Филюк Г.М., Ульянов К.Є. Економічні аспекти функціонування військово-промислового комплексу України	48
Шпильовий С.Є. Шляхи вдосконалення пенсійного забезпечення в Україні та їх вплив на підвищення соціального захисту робітників та службовців Збройних Сил України	50

ВОЄННО-ГУМАНІТАРНІ АСПЕКТИ

Дорохов М.С. Кодекс честі офіцера Збройних Сил України: питання психолого-педагогічного та організаційного впровадження його у практику військ	53
Коряк В.І., Речич С.П. Історичний досвід співробітництва Збройних Сил України з Організацією Північноатлантичного договору на шляху реалізації державної політики в сфері безпеки і оборони	56
Малахов М.А. Вивчення проблеми дезадаптації та своєчасного виявлення дезадаптивної поведінки у військовослужбовців військової служби за контрактом	61
Мойко С.О. Зовнішня реклама в епоху інформаційного суспільства	64
Невольниченко А.І., Савочка А.А. Планування медичного забезпечення в операції угруповання військ (сил) методами ресурсної оптимізації	66
Онищук М.І., Луцина А.Р. "День проклятих солдатів" – національне свято поляків	68
Присяжнюк М.М., Шайнога М.А. Глобальне інформаційне протистояння та його еволюційний шлях	71
Русецький Р.Ю., Базарний В.Т., Ілюхін О.М. Міжнародний досвід проведення державної військової кадрової політики в умовах ринкової економіки	75

ПСИХОЛОГІЯ

Волобуєва О.Ф. Психологічні особливості навчання аудіюванню персоналу Державної прикордонної служби України	79
Кузьменко М.Д., Лисюк С.Г. Система забезпечення психологічної стійкості військовослужбовців до екстремальних ситуацій професійної діяльності	83
Лефтеров В.О. Психотренінгові технології професійної підготовки фахівців екстремальних видів діяльності	86
Малахов М.А., Числіцька О.В. Психофізіологічні особливості перебігу адаптаційного процесу військовослужбовців при виконанні дій за призначенням в умовах миротворчих місій	89
Потапчук Є.М., Черняк А.І. Прогнозування персональних службових просувань військовослужбовців як елемент механізму формування кадрового потенціалу	93
Присяжнюк Д.М. Аналіз технологій маніпулювання масовою свідомістю в ЗМІ	96
Сафін О.Д., Колісник О.Л. Гендерні розбіжності у прояві брехливості: кореляційний аналіз та його результати	99
Тімченко О.В., Тітаренко Д.С. Послідовність включення механізмів психологічного захисту у рятівників в ситуації екзистенційної загрози	102
Шимко В.А., Бабаджанова А.Н. Проблема системності психолого-педагогічних досліджень соціалізації особистості	106